

PLAZASTYLE

Folio



Press release 2025.03.11

PLAZAとMARY QUANTが初のコラボレーション! アパレルから雑貨まで、いまここでしか手に入らない 注目のラインアップをチェックして!

2024年3月15日(土)~4月17日(木)開催 PLAZAのPINKプロモーション「JUST PINK IT!」

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー(東京都新宿区)は、2025年3月15日 (土)から4月17日(木)まで、全国のPLAZA・MINiPLAにて、「ピンク」のアイテムが集結するプロモーション「JUST PINK IT!」を開催。商品ラインアップのひとつとして、「MARY QUANT(マリークワント)」とのコラボレーション グッズを展開します。PLAZAのECサイト「PLAZA オンラインストア」およびPLAZAの限定11店舗では、3月13日 (木)より、MARY OUANTコラボレーショングッズの先行販売を実施します。



不思議とパワーがみなぎってくるラッキーカラー「ピン ク」!今年も全国のPLAZAでは、ピンクカラーのアイテムが 大集結するプロモーション「JUST PINK IT!」を開催します。

今年の注目は、今年ブランド誕生70周年を迎えた「MARY QUANT」とPLAZAのコラボレーション!本プロモーションの テーマカラー、「ピンク」に染まったMARY QUANTデザイン のアイテムが多数お目見えします。Tシャツやソックス、ルー ムウェアなどのアパレルグッズをはじめ、ステーショナリー やキーチャーム、モバイルアクセサリーなどの雑貨類まで、 様々なアイテムが勢ぞろい!手にするだけでハッピーになれ そうなピンクカラーのアイテムたちがPLAZAの店頭を彩りま す。いま、ここでしか手に入らない超スペシャルなコラボ レーションをお見逃しなく!

3月15日(土)からの発売に先駆けて、PLAZA オンラインス トアおよび限定のPLAZAの限定11店舗では、3月13日(木)よ り先行販売を実施します。詳細はプロモーション特設ページ をご確認ください。

プロモーション特設ページ:

https://www.plazastyle.com/contents/justpinkit2025/?press=pink0311

「MARY QUANT meets PLAZA」商品ラインアップ(一部)



MARY OUANT ランチバッグ 3,190円、 ボトルケース2,640円



MARY QUANT ロディア カバー付きメモ 全3種 各1.320円



MARY QUANT ネックスト ラップ 全2種 各1,320円

3月13日(木)~先行販売 実施店舗

PLAZA ルミネ大宮店 PLAZA ルミネ有楽町店

PLAZA ルミネ新宿店

PLAZA ルミネエスト新宿店

PLAZA ルミネ荻窪

PLAZA ルミネ池袋店

PLAZA ルミネ北千住店

PLAZA ルミネ立川店 PLAZA ルミネ町田店

PLAZA ルミネ横浜店 PLAZA 大船ルミネウィング店

PLAZA オンラインストア

●MARY QUANTとは

「自由に自分らしく」-1950年代にミニスカートを発表した ファッションクリエイター、マリー・クワントは、その独創 的なスピリッツで"スウィンギングロンドン"という世界的な カルチャームーブメントを創り出しました。MARY QUANT のアイテムには、ありのままの自分を表現し、今以上にいき いきと輝いてほしいという想いが込められています。

● プロモーション情報



JUST PINK IT!

期間:2025年3月15日(土)~4月17日(木)

プロモーション特設ページ:

https://www.plazastyle.com/contents/justpin kit2025/?press=pink0311

※価格はすべて税込価格です。

※画像はイメージです。

※取扱いアイテムは店舗により異なる場合があります。 ※本リリースの内容は予告なく変更される場合があります。 ※全国のマリークワントショップおよびマリークワントオンライ ンショップではお取り扱いしておりません。

[この件に関するお問い合わせ] 株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー PR課 TEL 03-6872-5068